



大学招办现场解读“扩招”!

23日下午本报高考志愿填报辅导报告会不见不散!

2021高考志愿填报辅导报告会

主办: **市场星报** **合肥普瑞眼科医院**

时间: 2021年6月23日下午
地点: 时代数码港五楼报告厅
咨询电话: 0551-64376918

星报讯(记者 于彩丽) 随着高考成绩公布时间的临近,考生和家长也逐渐开始着手准备考生的志愿填报工作。今年省属重点院校安徽大学和安徽师范大学都发布了扩招计划公告,对高考生来说,如何把握机会,把每一分都发挥到最大价值,尤其重要。6月23日下午,安徽大学、安徽师范大学及其他省内院校招生办老师将一站式齐聚本报高考志愿填报辅导报告会,现场解读扩招政策,为考生和家长答疑解惑。

今年省内院校报考变数较大当数安徽大学和安徽师范大学了。此前,安徽大学招生办公布今年该校招生新变化:增加2100名本科招生计划,即本科招生规模已达到8000人;新增三个招生专业——集成电路设计与集成系统、机器人工程、智能制造。安徽师范大学官方微信公众号上也发布了该校的2021年招生计划:该校今年普通本科招生计划为8000人(在安徽的招生计划约6600人),整体规模比2020年扩招2000人,扩招的计划数主要放在师范专业和国家级一流本科专业建设点。

考生在填报扩招院校时应该注意哪些?如何避免“扎堆”?如何把高考的每一分发挥到最大价值?6月23日,也就是安徽省2021年高考放榜的当天下午,市场星报将联合合肥普瑞眼科医院共同举办2021年高考志愿填报辅导报告会。届时,安徽大学、安徽师范大学招生办将现场解读扩招,指导志愿填报。此外,安徽医科大学、安徽中医药大学、安徽建筑大学、安徽农业大学、合肥学院、合肥师范学院等近10所省内院校招生办负责人也将面向考生“一站式”集聚,为考生及家长提供权威、全面的招生信息。

本次咨询会为公益性质,免费公开举办。考生和家长可与学校零距离面对面交流,了解学校招生政策、招生计划、招生办法和办学特色、学校文化等信息,方便考生和家长得到更全面的资讯。



2021 高考志愿填报咨询群

本次高考志愿填报辅导报告会地点在合肥市时代数码港(蜀山区黄山路与西二环交口),本报新媒体将对活动全程直播报道。咨询电话,曹女士:0551-64376918。考生和家长可以扫码进群,相关信息也会在群里发布。

合肥市中考成绩将于7月初发布

星报讯(记者 于彩丽) 合肥中考阅卷进度如何?6月20日下午,记者走进合肥一中中考阅卷点,看到阅卷正在有条不紊进行,合肥市教育考试院副院长曾嵘表示,预计评卷工作将于6月底全部结束,成绩将于7月初发布。

据悉,今年合肥市所有试卷均采用复评-四评模式,也就是说一份考生的试卷至少要经过两名评卷教师的评阅。如果两名评卷教师评卷的误差大于事先设定的误差值,将交由第三名教师评阅,如果仍然超过误差值,将直接提交给评卷组长评阅。也就是说该考生的试卷最多的将由四名评卷教师评阅。通过这种模式确保了评卷质量,最大程度的保证了考试的公平、公正,切实维护了考生的利益。

主观题、客观题评卷结束后,合肥市教育考试院将严格按照评卷工作方案规定的程序、步骤和要求进行统分合成工作。

合肥市教育考试院将在相关技术人员的配合下,强化数据校验和复核工作。通过系统校验、手工校验等多手段、多方式,对考生的大题分、小题分和选择题进行满分、零分、高分、低分情况的检查;单科主、客观题相关性检查;各科之间成绩平衡性检查等。同时,将有针对性的通过调阅评卷轨迹、核查原图等方式,对统分结果进行严格检查,从而确保成绩合成准确无误。

合肥一、六、八中联招均衡派位新政如何摇号?

今年有变化,增设了意向学校选择



日前,合肥市教育招生考试院公布了2021年合肥一、六、八中三校联合招生均衡派位新政,今年在联合招生志愿基础上,增设意向学校(一中意向、六中意向、八中意向)。那么新办法下如何摇号?Z字形又该怎么排?看市场星报记者详解“2021年合肥一中、六中、八中联合招生均衡派位操作办法”。届时所有摇号将在公证员及纪检人员监督下合成实际派位到3所学校的考生信息,并现场向社会公布。

记者 于彩丽

考生可选报一所意向学校

首先,在第一批次设置合肥一中、六中、八中联合招生(含指标到校生)1个志愿,根据录取原则,确定入围考生名单。

考生在填报合肥一中、六中、八中联合招生志愿(代码1001)的同时,可结合实际,选报且限报一所意向学校(01:一中,06:六中,08:八中),不选报意向学校视为放弃第一批次三校联合招生志愿。

在录取阶段,首先根据联招招生计划(包括统招及指标生)从高分到低分进行第一轮录取。

第一轮录取结束后,根据考生的意向学校,分统招、指标生分别进行第二轮录取。

如果考生所填报的意向学校报考人数不足该校招生计划数,则所有填报此意向学校的考生全部录取。如果考生所填报的意向学校报考人数超过该校招生计划数,则对所有填报此意向学校的考生进行均衡派位(包括排序、分组、摇号等环节),通过均衡派位决定各校录取考生名单。

结合考生意向进行均衡派位

合肥市教育考试院对填报第一批次合肥一中、六中、八中联合招生志愿的考生(不含自主招生),按照录取原则,分统招和指标到校生,确定三校联合招生录取分数线和入围考生,再按其填报的意向学校预录取(分统招、指标到校生)。

具体派位如何进行呢?排序后的考生将按英文字母“Z”字型生成若干组均衡的学生群体,每位考生进入一个组内。意向学校填报可能会出现下面两种情况,并分别对待。

一种是“A校未满,B校C校报满”。当填报A校意向学校考生不足A校招生计划,则填报A校的考生全部录取到A校;填报B校意向学校考生超过招生计划,超出x人时,则对填报B校的所有考生原则上按每组x人的约数进行分组,共分b组;填报C校意向学校考生超过招生计划,超出y人时,则对填报C校的所有考生原则上按每组y人的约数进行分组,共分c组。对填报B校的所有考生,共

b组进行摇号,将其中n组(共x人)派位到A校,其余考生派位在B校;对填报C校的所有考生,共c组进行摇号,其中m组(共y人)派位到A校,其余考生派位在C校。

第二种情况是“A校B校未满,C校报满”。当填报A校意向学校考生不足A校招生计划,差额x人时,则填报A校的考生全部录取到A校;填报B校意向学校考生不足B校招生计划,差额y人时,则填报B校的考生全部录取到B校;填报C校意向学校考生超过招生计划(超出x+y人)时,则对填报C校的所有考生原则上按每组x与y的最大公约数人数进行分组,共分a组。此时对填报C校的所有考生,共a组进行摇号,将其中相应组数,分别派位到A校(x人)、B校(y人),其余考生派位在C校。

填报合肥一中、六中、八中联合招生志愿的考生须服从上述三校联合招生均衡派位办法的派位结果。

两类特殊考生可申请不参加摇号

双胞胎考生及多子女家庭子女2021年均参加中考,且达到三校联合招生分数线并被联招预录取的,经申请可作为一个摇号单位。如其中一名考生因自主招生、强基班等提前录取到某一学校,依据家长申请另一考生可安排到同一学校,不参加摇号。

因身体原因不适合寄宿生活的残疾考生(须有残疾人证等证明材料),参加2021年中考达到三校联合招生分数线并被联招预录取的,由家长提出申请,经组织专家评估、公示后可安排到方便其就读的意向学校学习,不参加摇号。